

买地板不用等优惠

菲林格尔超低价来了

□本报记者 杨旭

家装领域有一种说法：“地板是家装的底妆。”在很多家装设计师看来，地板选对了，就像女士打上了精致的底妆，之后在上面添置家具就会相得益彰。但不少消费者表示地板品类众多、价格不一，往往让人无从选择。如何选对地板，也许你会在菲林格尔地板找到答案。

日前，记者在菲林格尔漯河专卖店了解到，为回馈消费者，菲林格尔98周年超级省购会现已来到河南。强化地板89元/㎡起、复合地板198元/㎡起、周年庆纪念版地板98元/㎡……省购会的全系列产品由厂家直供，承诺全年超低价。

同时，消费者付款满5000元，可获赠水星家纺豪礼，包括市场价值2500元的澳洲羊毛被和500元蚕丝被现金抵用券。此外，现场还将通过抽奖送出微波炉、洗衣机等家电大礼。

值得注意的是，省购会仅有3000个名额，额满即止。届时，将有专人带领消费者乘专车前往郑州参会，到场即有198元签到礼。有意参加的话就快到菲林格尔漯河专卖店报名吧！

选择菲林格尔地板只是因为价格便宜？当然不是。“德国制造”一直是品质过硬的代名词。而创始于1921年的菲林格尔地板便传承了德国百年工艺。在原料方面，菲林格尔地板对主材和辅材都制定了严格

的选用标准，只选优质木材；在工艺方面，菲林格尔执行优于国标的德标，不仅耐磨损、易打理，而且采用六面必恒密封技术，内阻甲醛，外防湿气，为消费者提供多一份健康保障。除了原料精挑细选、工艺精益求精，菲林格尔地板每年取材欧洲前沿潮流，将地板美学融入家居设计，为消费者打造搭配方案，让家装别有格调。

“菲林格尔地板目前已在全国各地发展了上千家专卖店，产品覆盖系列地板、系列家居、整体厨房。”菲林格尔漯河专卖店负责人说，“这次促销活动由总部发起，不玩套路，直接让利。感兴趣的市民可以来店内咨询。”

行业聚焦

快递时效难抵气温影响 网购生鲜迎来季节性考验



酷热天气，对生鲜电商是一项严峻的考验。目前网上购买的生鲜出现问题较多，也存在不少消费乱象。

高温考验网上生鲜消费

有消费者日前通过某电商平台购买了一箱蓝莓，从下单到收到货等了3天，打开箱子后发现，冰袋已全部化掉，蓝莓也有部分坏掉了。该消费者说，以前在该平台买过蓝莓，也是3天运到，质量还可以，没想到现在天热了，蓝莓都坏掉了。

消费者认为，商家应针对酷暑情况，提升快递服务水平。其实，夏季网购生鲜品质易受影响并不是个例。

据电子商务消费纠纷调解平台收到的用户维权案例显示，仅2019年上半年共计收到近百起对生鲜电商平台的投

诉。其热点被投诉问题主要集中在：商品质量问题、以次充好、久未发货、物流延迟、下单容易取消难、退款难且款项未及时退回、虚假宣传、售后服务差等几个方面。

如何预防消费纠纷

电子商务研究中心专家认为，首先消费者应尽量选择知名度高、信誉度好的电商平台、商家。鲜活易腐商品不在7日无理由退货范围，消费者购买生鲜食品时，要仔细查看生产日期、保质期，避免冲动购买大量暂不需要的商品。

此外，建议消费者详细了解促销活动规则，避免消费纠纷。网购时要留存促销活动的截图及商家作出承诺的截图等。

另外，消费者网购生鲜或急需的物品，应尽量避开购买高峰期，并且了解发货时间和大致的物流时间，快递务必“先验货再签收”，遇到商品破损、腐烂情况可拒收。

如在生鲜电商平台消费中遇到退费难、售后困难等问题，可向市场监管、消协等有关部门投诉，也可向电子商务消费纠纷调解平台求助。据《今晚报》

2019年漯河市龙舟大赛征文展示

我们都是追梦人

四月份是温柔的季节，有力量的季节，清纯天真的季节，追梦的季节，龙舟赛的季节。

一天，我先生说要开家庭会议，我们全家围桌而坐。他郑重其事地说：“我今年要参加赛龙舟，领导给我们鼓劲说今年争取获得更好的成绩，晋级优先。你们也要大力支持呦，接孩儿的任务就交给你了。”

“什么是赛龙舟呀？”俩孩儿同时问道。“就是22个人齐心协力划船，在200米的赛道上划行，谁划得最快就是第一。”孩他爸解释道。

我的思绪一下子拉回了去年的赛龙舟的盛况：河堤两岸人山人海，人们呐喊助威，掌声如潮。

我们一家大力支持孩他爸参赛：不到七岁的俩孩表示，爸爸练习赛龙舟，他们独立写作业，不用陪伴，不会的最后再问，这样妈妈就有时间做饭了。对于上班族的我来说，接孩子就没那么轻松了。将近一个月的接送，谁能保证没事呢？好在，同事们知道情况

后，一到接孩儿时间，他们谁有空就帮我做事，让我接孩儿。可有一次，单位每个人都在忙，我让别人代接，没有接到孩子，我吓得腿都软了。好在有惊无险，晚上全家人在一起总结经验教训。孩子说，以后不愿在约定地点等待了，妈妈接晚了，他们就跟老师回学校门口等待，这样才最安全。

每天下午放学回到家，我就进厨房忙活了，大约三四十分钟，我做好饭，孩作业也写得差不多了。一个月的赛前准备，孩子竟养成了良好的写作业习惯。

孩他爸每天回来，都会给我们分享龙舟练习趣事。一天他说，今年总指挥让他当鼓手。鼓手很重要。全队的人都听鼓音，节拍要根据实际情况打，鼓手和划手要配合的天衣无缝，才会取胜。例如，你敲打节奏与划桨落水那一刻必须是一致的，最后50米是冲刺阶段，关键时刻，鼓点要短促而有力。当然还会有一些意外情况发生，我们还要有机智处理问题的能力。总之，要想赢得比赛，我们只有付出更多的努

力，才会和梦想更进一步。孩子一脸茫然，理解起来有点儿难度。我说，龙舟赛就像拔河比赛，选手们力往一块用，劲要往一处使，才有胜算的把握。

“爸爸妈妈，我们全家是不是也可以共同努力，劲往一块用，就会实现我们的梦想——温馨快乐的家庭？”女儿摇着我的手臂问道。我蹲下来紧紧的拥抱住了女儿，算是给她肯定的答复。

赛事结束，孩他爸的团队获得了第二名的好成绩，我看到他朋友圈庆祝胜利，激动时刻的照片——他们把队长扔得高高的，每个人脸上都洋溢着胜利的喜悦。孩子们兴奋地说，明年也要报名参加亲子队龙舟大赛，并击掌“欧耶！”仿佛已经胜利，陶醉在其中。我们家连空气都发出了欢快的笑声。

龙舟赛结束，我们都成了追梦人。孩他爸追到了胜利的喜悦；孩子们体验到了成长的快乐，养成了良好的习惯；我则收获了家庭幸福温馨时光！

冯艳平

自制清凉解暑食品原料热卖

进入夏季高温炙烤模式后，很多清凉解暑的食材受到欢迎，而配合家庭自制刨冰、冰激凌所需的各种甜品原料也在一些精品超市热销。

如今越来越多的家庭开始自制刨冰和冰激凌，比较受到“能干妈妈”们欢迎的原料包括西米露、红豆、绿豆、薏

米、紫米、蔓越莓干、百合、水果以及乳制品等，还有一些网红饮品带动起乌龙茶、炒米、黑糖等食材的热卖。此外，现在年轻人的口味也比较多样化，愿意在家尝试制作一些南方的“糖水”炖品，因此银耳、莲子等食材也卖得不错。

晚综

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，针对行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话：3117156
15839581290



请扫码关注沙澧商圈
微信公众号。

新丝路
白璧·无缝墙布
不刷胶水的好墙布
地址：柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话：0395-2909777 17326250987

南山铝材
系统门窗
地址：泰山路与民主路交叉口路西 电话：6687422

SAKURA 樱花
环球科技 智慧卫厨
地址：人民东路高速路口西300米闽豫建材城樱花专卖店
电话：13673953299 13903953811